

省委十一届九次全会暨省委经济工作会议在肥召开

省委常委主持 梁言顺讲话 王清宪作具体安排 唐良智列席 虞爱华出席
全会审议通过了《中国共产党安徽省第十一届委员会第九次全体会议决议》

中国共产党安徽省第十一届委员会第九次全体会议暨省委经济工作会议于2024年12月30日至31日在合肥召开。出席这次全会的有,省委委员80人,省委候补委员4人。全会由省委常委主持。省委书记梁言顺讲话。省委副书记、省长王清宪作具体安排。省政协主席唐良智列席。省委副书记、政法委书记虞爱华出席。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会以及中央经济工作会议精神,深入贯彻落实总书记考察安徽重要讲话精神,听取和讨论了梁言顺受省委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中国共产党安徽省第十一届委员会第九次全体会议决议》《关于批准沈强等3名同志辞去省委委员职务的决定》《关于递补吴焰等5名同志为省委委员的决定》。

梁言顺在讲话中指出,总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,具有很强的政治性、思想性、指导性,要心领神会、学深悟透,不断深化对经济工作的规律性认识,坚定沿着总书记指引的方向奋勇前进。要准确把握2025年经济工作的总体要求和经济发展的预期目标,坚持稳中求进、以进促稳,守正创新、先立后破,系统集成、协同配合,突出目标导向,强化战略引领,勇于改革创新,注重系统思维,努力把各方面积极因素转化为发展实绩。

梁言顺强调,要围绕“三地一区”建设,落实总书记“持续发力”的要求,拿出具象化的真招实招,推进一批牵动性强的工作举措,努力取得实质性突破。要加快打造科技创新策源地,推进合肥滨湖科学城实体化改革,探索新型举国体制安徽范式;加快打造新兴产业聚集地,扎实推进新兴产业集群发展、未来产业培育工程;加快打造改革开放新高地,实施首創性差



2024年12月30日至31日,中国共产党安徽省第十一届委员会第九次全体会议暨省委经济工作会议在合肥召开。
安徽日报记者 杨竹 许昊 摄

异化改革攻坚、开放大通道大平台建设、优势产业“抱团出海”行动;加快打造经济社会发展全面绿色转型区,以共建长三角美丽中国先行区为牵引,拓展“两山”理念转化实现路径,一步一个脚印把总书记为安徽擘画的宏伟蓝图变为现实。

梁言顺指出,要紧抓关键环节做好明年经济工作,奋力推动高质量发展取得更大成效。要持续用力扩内需,把提振消费作为重中之重,把扩大有效投资作为关键之举,不断激发新的增长点。要坚持不懈强动能,下好创新先手棋,加快构建现代化产业体系,奋力在科技创新和产业创新上走在前列。要千方百计增活力,推动重点改革落地见效,巩固外贸外资“基本盘”。要全力以赴促循环,以深入推进长三角一体化发展为牵引,积极服务和融入

国家重大战略。要区域联动促协调,加快皖北地区全面振兴,形成以城市群和都市圈为依托、大中小城市协调发展的格局。要精准有效防风险,防范化解重点领域风险,加强公共安全系统施治,确保社会大局和谐稳定。要持之以恒惠民生,办好民生实事,深入推进以人为本的新型城镇化建设,促进乡村全面振兴,扎实推进共同富裕。

梁言顺强调,要加强党对经济工作的领导,树牢正确用人导向,充分调动党员干部干事创业的积极性、主动性、创造性,强化责任担当,弘扬实干精神,加强舆论引导,优化政治生态,切实凝聚推动高质量发展的强大合力。

梁言顺指出,全面完成经济社会发展目标任务,关键要狠抓落实、见行见效。

要把牢正确方向、以讲政治高度抓落实,自觉把工作放在发展大局中去谋划,全力交出一份高质量、成色足的高分答卷。要敢于创先争优、以超常规举措抓落实,坚持向政策要红利、向创新要动能、向改革要活力,使更多领域实现从思想、精神到工作、发展上的并跑领跑。要坚持干字当头、以奋斗者姿态抓落实,树立和践行正确政绩观,只争朝夕、紧张快干,求真务实、真抓实干。要共同团结奋斗、以一盘棋思想抓落实,发挥领导干部“领头雁”作用,力戒形式主义、官僚主义,推动形成锐意进取、奋勇争先的生动局面。

梁言顺强调,要抓好岁末年初各项工作,做好重要民生商品保供稳价、煤电油气运保障供应、安全生产、农民工工资支付等工作,确保人民群众温暖过冬、祥和过节。要抓紧做好项目储备申报、要素保障等工作,为实现明年一季度“开门红”奠定坚实基础。要做好“十五五”规划编制工作,谋划好重大战略任务、重大改革举措、重大工程项目。

梁言顺要求,全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,咬定目标,埋头苦干,确保“十四五”规划圆满收官,奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

不是省委委员的省级负责同志,不是省委委员、省委候补委员的省辖市党政主要负责同志,省直各单位、中央驻皖单位、高校和省属企业党组(党委)主要负责同志,各县(市、区)党委或政府主要负责同志,部分省第十一次党代会基层一线代表、行业商协会主要负责人和民营企业代表及有关方面负责同志列席会议。

(通讯员 宗禾 安徽日报记者 李浩)

(上接一版)

向前行,让我们共同实干奋斗。习近平总书记指出:“我们的现代化既是最难的,也是最伟大的。”亿万人民的凝心聚力,正是破解其“最难”、成就其“最伟大”的钥匙。每个奋斗者拼搏的汗水,汇成新时代的滚滚洪流。14亿多人奋进的脚步,激扬的是不可阻挡的复兴强音。坚持干字当

头,当好中国式现代化建设的行动派、实干家,团结一心、众志成城,就没有干不成的事业、实现不了的目标,中国号巨轮就一定能乘风破浪、行稳致远。

无限的未来都以现在为起点。今天,我们就站在创造未来的源头上。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全面贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,决胜“十四五”,向着光明的未来阔步前进,这样的声音在耳畔回荡:

“我们必须走在时间前面,成为时代的弄潮儿。”

(载1月1日《人民日报》新华社北京12月31日电)

本报讯(全媒体记者 韩如意)2024年12月28日至29日,全国企业“创新增效”行动在湖南省长沙市举行。本次活动由中国创新方法研究会、中国化学学会主办,旨在推动全国企业创新增效,助力发展新质生产力。此次活动汇聚了来自全国各地的众多优秀企业和创新项目,共同展示了最新的科技成果和创新实践,为推动中国经济高质量发展注入了新的活力。

在为期两天的活动中,与会企业纷纷展示了各自在技术创新、管理创新等方面的最新成果。这些创新成果不仅体现了企业在推动产业升级、提高生产效率方面的积极探索,也展示了中国企业在全球竞争中的强劲实力和创新能力。

中国移动通信集团安徽有限公司在此次活动中脱颖而出,成功跻身2024年全国企业“创新增效TOP50”榜单并斩获最具成长价值奖。这一荣誉的获得,不仅是对中国移动通信集团安徽有限公司在技术创新和业务发展方面所取得成绩的肯定,更是对其在推动行业进步、促进经济发展方面所作贡献的高度认可。

此次全国企业“创新增效”行动的成功举办,不仅为各企业提供了一个展示创新成果、交流创新经验的平台,更为推动中国经济高质量发展注入了新的动力。

中国移动通信集团安徽有限公司荣登
2024年全国「创新增效TOP50」榜单

坚守岗位过假期

2025年1月1日,在合肥市新合肥西站项目上,建设者们坚守岗位,加紧进行西侧站房外立面装饰装修作业,奋力推进项目进度,确保高铁站早日建成投用。
陈三虎 摄

